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Soient fet g les fonctions définies sur R par :
f(x)=5-3xetg(x)=¢e".

1. Déterminer la limite de fen +oe.

2. Déterminer la limite de g en —oo.

3. En déduire la limite en +"de la fonction / définie
sur R par h(x)=e>3*.
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Soit f la fonction définie par f(x)= el ?‘ a\n(mz de & "‘LU-J“ :?
J-; =3[V -3 +==L.
1. Etudier le sens de variation de la fonction /. & a8 - -
2. Déterminer les limites de la fonction faux bornes de v J‘E“’Jﬁ‘eﬁ B 1 S e 3L v ]’ 3, L 50
son ensemble de définition. Préciser les asymptotes
éventuelles a la courbe représentative de la fonction £ ( O 2 Glpow de ﬁq-.ohmn de )CIJG-PCO 2 R
3. Dresser le tableau de variation de la fonction f et \
vérifier graphiquement les résultats. (uu )'_ AT .

n

Iy B

_/g'(f;!'_"1.{.._1-))“"{\_4")'(5-2!\ B kac‘b‘k @ Jr

{:"'R'MS\)L ‘ (—'2-351 ( -,,3} é_CcuAt N8 45)
af -3

ﬁ")>° o j'm» ELL)l 5 *““L dan.c AEWA}'MJM“:::; Udspan e

W LVS ]Am(-ng MS—?}\'WL

2’5 ;“‘;,,o g{: (&19&% f\c‘uu olwnc €3 dML,‘M,g o

’3(:): % ;3«('— ) @_{J

o 2
EAm . \.A. o é._. — ,.A 0= h&r . v{\m {um\( oF .{\.cu T&Ok‘wf
Evm” A‘E?.-:"L*C':\Ad ro-R (2):.
- donc ‘@dwh dccﬁ.uaha\mﬁ 9 ed
; A5 roi'e_q :
d’C f“\é/m‘l 'Q*M e\ = QM"\ 2 Y 2 - 2_, dOl\ ~?& d.}u\‘(; 4 Cetﬁmba\'\ 2 C!* ]"o"
) -3 aymp
= son 24 P -"\._fé & Cfﬂn-l-ao
2

R
—®-D

S_ e - AA.@ Qa,\%uotw Jte.copcdumgneo QJW‘ S 22 - M Q.m f{q,,.m

—“3—3 RTIT > %7 -3
o 3 {®zree o g ,-xdz0 | o O
Loy =ed = 0 e v—
el l SD i o fe wcfdmw A (éo)
¥ donc Q diate J EC{S‘ &=--3 e¥ ao\é;m‘o}oh &Cg ;
3’3 = _ o sy 4+

o\ AN

4 —




|
i

Trace  Zoom V-Window Sketch G-Solv  G-T

/

indow Sketch G-Solv  G-T

Trace Zoom



Exercice 25 page 96

mercre di 2 décembre 2020 12:00

Associer chaque fonction a sa courbe représentative. @ .{mm@u&e é n e f @ e \6&@
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